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平成２２年度第３回生駒市スポーツ振興審議会 
会議録（要旨） 

 
日時  平成２３年 ３月 ３日（火）午前１０時から 

                場所  生駒市コミュニティセンター２０６会議室 
 
 出席委員（敬称略） 
   池田誠也、松岡誠、泉本憲人、城山英章、髙山恒一、辻本丈夫、吉田利幸 
 欠席委員（敬称略） 
   佐川正巳、藤井均、藤井寛子 
（事務局）スポーツ振興課長 中井宏、スポーツ振興課係長 西政仁 

 
 
案件 

１ 生駒市スポーツ振興基本計画（案）意見募集の結果について 

２ 生駒市スポーツ振興基本計画の策定について 

３ 生駒市スポーツ振興基本計画 概要版の作成について 
 

 

（１）開会 

   池田会長挨拶 

長田生涯学習部長挨拶 

資料確認 

 

 

（２）議事 

１ 生駒市スポーツ振興基本計画（案）意見募集の結果について 

＜会長＞ 

「生駒市スポーツ振興基本計画（案）意見募集の結果について」事務局から報告をお願

いします。 

  ＜事務局＞ 

それでは１番から説明させていただきます。先程部長からもお話がありましたけれど、

今年の 1 月７日から 2 月７日まで 1 ヶ月間、パブリックコメント条例にのっとり、意

見募集を行ないました。3 人の方からのべ９件意見をいただいております。基本計画は

５番までありますが、そのうちの基本目標１に対して２件、基本目標２に対して１件、
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基本目標３に対して１件、基本目標５に対して１件、その他基本計画全般に対して４件、

合計９件となっております。 
  次のページに内容をまとめさせていただいております。 

先日基本計画のほぼ完成したものと一緒に送っておりますが、簡単に説明させていただ

いてよろしいですか。 
＜会長＞ 

はい。 
＜事務局＞ 

基本目標１の「ライフステージに応じたスポーツライフについて」では、高齢者のスポ

ーツに対しての取り組みを内容に盛り込んではどうかという意見が２件ございました。

高齢者の施策については基本目標の中に入っていますので、具体的な案については行動

計画の中で出していきたいと回答しております。 
次に基本目標２の中の「スポーツにふれるきっかけづくり」では、体育館を低価格、個

人利用という形で開放してはどうですかという提案がありました。市内の中学生以下が

対象になるのですが、現在第１第３土曜日に体育館の無料開放を行なっています。同じ

ような内容なので今の事業を拡大していきたいということで回答しております。 
それから個本目標３の「体育施設の整備と充実」では、浄化センターテニスコートを現

在のハードコートからオムニコートか砂入り人工芝コートに改修してほしいという要

望がありました。基本計画にはそこまで細かいことは書かれておりませんので、「体育

施設の整備と充実」に含まれているということで回答させていただきました。 
基本目標５の「学校との連携・強化」では、大きくとらえてここに入れさせてもらった

のですが、体育協会を中心に地域などと連携を図って既存の組織だけでなく新しい組織

の展開をしてはどうかというご意見をいただきました。回答としましては、行政組織中

心の現在のスポーツ振興から、地域の皆さんや関係組織の皆さんの方へ運営主体を移行

していくということで、総合型地域スポーツクラブを設立することも書かれております

ので、そのような回答をさせていただきました。 
次のページの６番目、ここからは基本計画全般の話です。基本計画案の内容に異存はな

いけれど、行政的な表現がされているのではないかという意見がありましたけれど、こ

れはあくまでも基本計画策定委員の皆さんに作っていただいたものであり、行政主体で

作ったものではありませんということで、回答させてもらっています。 
それから、総論は賛成だが、各論が予算的なこともあって、停滞してしまうのでないか

という意見をいただいております。この辺も計画策定後、行動計画の中で具体的な案を

示させてもらいたいと回答しております。 
８番目に今回の計画についていろいろな部署との一大プロジェクトでやったらよかっ

たのではないかという意見をいただいておりますけれども、それにつきましては、市の

総合計画の方で大きな組織として動いておりまして、今回はスポーツに特化した部分で



 3 

すのでスポーツ振興審議会を中心に作らせていただいたということで、ご回答させてい

ただいております。 
それから９番目は嬉しいご意見で、心から今回の計画につきまして内容を含めて賛同す

るという内容でした。策定委員の皆さん、スポーツ振興審議会の皆さんに賛同するとい

うご意見があったことを報告するということで回答させていただいております。 
以上９件の意見がございましたが、大きく基本計画の内容を変えなければいけないとい

うような意見ではなかったので、行動計画等で示させていただきたいというのがほとん

どで、計画の方は変更しておりません。ただ、文言整理で語尾等が変わっています。 
＜会長＞ 

ただいま、生駒市スポーツ振興基本計画（案）のパブリックコメントの結果ということ 
で事務局の方から報告いただきました。この件につきまして委員の皆さん方、ご意見ご

ざいませんか。 
 
ご意見がないようでございまして、これでいいじゃないかというご意見をいただきまし

た。 
 

２ 生駒市スポーツ振興基本計画の策定について 

＜会長＞ 

続きまして２番目の「生駒市スポーツ振興基本計画の策定について」をお願いします。 
＜事務局＞ 

No.２の資料ですが、何回も目を通していただいている基本計画の資料でほとんどは変

更はありません。ただ、計画の策定にあたりまして、１枚目に市長のコメントを付けさ

せてもらいましたのと、資料編ということでスポーツ振興審議会委員の皆さまの名簿と、

スポーツ振興基本計画策定委員の皆さんの名簿をつけさせてもらっています。また、策

定の経緯というところで平成２０年度の市民意識調査から会議最終３月に基本計画策

定ということでまとめさせてもらっています。内容につきましてご意見がないようでし

たら、これをもとに印刷させていただきます。 
＜会長＞ 

ただいま、生駒市スポーツ振興基本計画の策定について説明していただきました。 
これでよろしいでしょうか。 
 
大変良い出来栄えだと思っております。 
携わっていただいた策定委員の皆さんに感謝しております。 
＜事務局＞ 

  レイアウト等の細かい変更については、事務局の方に任せていただきたいと思いますが、

よろしいでしょうか。 
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＜会長・委員＞ 

  はい。よろしくお願いします。 
＜会長＞ 

  それでは、「生駒市スポーツ振興基本計画の策定について」はこれでよろしいですね。 
 
３ 生駒市スポーツ振興基本計画 概要版の作成について 

＜会長＞ 

続きまして「生駒市スポーツ振興基本計画 概要版の作成について」資料の３番目です。 
＜事務局＞ 

月曜日に出来上がったところですが、本計画の必要な部分を抜粋し、絵や写真を入れて 

市民の皆さんが見やすいようにレイアウトしております。当初の予定ですがＡ４版を１

５０部、概要版を３００部作らせていただこうと思っております。ホームページにも

載せますので多くの皆さんに見ていただきたいと思います。 

＜委員＞ 

中学校の武道に対して、指導者についての質問。 

＜事務局＞ 

学校教育の範囲なので、こちらには情報が入ってきていない。 

教育総務課から要請があれば、指導者を紹介することは可能です。 

＜会長＞ 

まずは学校現場がどう考えているかですね。 

 

概要版についてはこれでよろしいですか。 

＜委員＞ 

はい。 

＜事務局＞ 

２色刷りになりますが、出来上がりましたら、皆さんに送らせていただきます。 

視察などでお世話になった市や各関係団体、市議会の皆さんなどへ送らせていただきま

す。また、市の情報コーナーにも配置しようと思っております。 

＜会長＞ 

以上でございます。 

この機会に何かございましたらどうぞ。 

＜事務局＞ 

インターネットでの体育施設予約開始についての説明 

＜会長＞ 

委員の皆さん何かございませんか。 

＜委員＞ 
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・パブリックコメントが何件か重なっていたことについて 

・隣接校選択制について 

 

＜会長＞ 

本日は有意義な会議でございました。ありがとうございました。 

＜事務局＞ 

これからのスケジュールですが、今日ご審議いただきましたのでこれで完成です。この

後教育委員会に報告させていただき、成果品を議会に報告いたしまして、インターネ

ットや成果品を配布し報告していきたいと思います。 

＜会長＞ 

スポーツ振興審議会はこれで本年度は終わりですか。来年度は。 

＜事務局＞ 

はい。今回が最終です。今年改選がございましたので来年度もこのメンバーでお願いし

たいと思います。第 1回目はだいたい６月ぐらいに開催する予定です。 

 

最後に私から一言。平成２１年の１０月１日に教育委員会から諮問を受けました時には

どうなるかと不安でいっぱいでしたが、策定委員会を設置していただき、また、最後

の資料編にもございますがこれだけの会議を重ねていただいて、本当にいいものに仕

上げていただきました。去年の１２月２２日に教育委員会の方に答申を受けました案

を出させていただいたのですが、委員さんの方からも大変いいものを作っていただい

たとお褒めの言葉をいただきました。ただ、前回の会議で会長の方からもおっしゃっ

ていただいたように、教育委員さんからも、この成果品については評価できるかもし

れないけれどこれを実践していくのが難しいという意見がございました。これを受け

て行動計画を作りながら実践していきたいという回答をさせていただきました。行動

計画の策定に向けスポーツ振興審議会の皆様方には今後とも変わらぬご協力をお願い

したいと思います。最後にお礼の言葉を申し上げまして終わりとさせていただきます。

ありがとうございました。 

＜会長＞ 

ありがとうございました。 


